

**Законопроект, разрешающий водителям ездить без госномеров в случае, если они были украдены, внесен в Госдуму. Его авторы указывают, что сейчас водители, у которых украли номера, подают заявления об их утере, так как это сокращает время замены.**

ОДНАКО!

## «Летучий голландец»: прикол пролонгирован

ПЛАВУЧИЙ РЕСТОРАН НЕ НАМЕРЕН ПОКИДАТЬ МЫТНИНСКУЮ НАБЕРЕЖНУЮ



Летними «халявными» площадками стали прирастать и плавучие рестораны.

Макет голландского судна XVIII века, с 2004 года стоящий на приколе в Кронверкском проливе, в этот летний туристический сезон Мытнинскую набережную не покинет. Более того, он прирос понтоном слетней верандой.

ЭТА ПОСЛЕДНЯЯ ЭКСПАНСИЯ в не-вские воды вызвала несогласие у КУГИ (комитета по управлению городским имуществом). Ведомство Смольного расторгло договор аренды участка Мытнинской набережной, к которой пришвартован ресторан «Летучий голландец». Критики плавучего ресторана обрадовались: далеко не всем по вкусу это громоздкое сооружение, уже почти 10 лет составляющее единый ансамбль с Петропавловской крепостью.

Об эстетической спорности коммерческого проекта говорится с момента его зарождения. «Изначально планировалось «Голландец» сделать полностью прозрачным. Идею подрубил на корню главный худож-

ник города, не допустивший создание «грандиозного парника» в самом сердце города. Поэтому теперь «Летучий голландец» представляет собой копию трехмачтового тридцатипятилетнего голландского флейта «Амстердам» 1748 года постройки», — рассказывает о перипетиях установки ресторана на официальном сайте «ЛГ».

Сейчас ООО, владеющее «Летучим голландцем», оспаривает в арбитраже одностороннее расторжение договора, принятое чиновниками Смольного. 16 июля Арбитражный суд Санкт-Петербурга и Ленинградской области согласился с доводами частного бизнеса. До выяснения всех подробностей дела арбитраж принял

так называемые обеспечительные меры к тому, чтобы имущество ООО «Летучий голландец» осталось целым и невредимым на Мытнинской набережной. Распоряжение ведомства Смольного приостановлено — плавучий ресторан остается на приколе, на котором по договору с КУГИ он имеет право находиться до 2015 года.

Одновременно ждет решения вопрос с плавучим рестораном, уже десятилетие расположенным в акватории Малой Невки. Договор на присутствие здесь ночного эротического клуба «Забава-бар» истек в мае 2013 года. Однако корабль и не собирается покидать бойкое место. Единственная его уступка общественному мнению — в этом сезоне с мачты спущен Государственный флаг РФ.

Алла ДМИТРИЕВА  
Фото Натальи ЧАЙКИ

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

## Призывники из вузов города будут принимать присягу на «Авроре»

ОНИ ПОЙДУТ СЛУЖИТЬ В НАУЧНЫЕ И МУЗЫКАЛЬНЫЕ РОТЫ

ДЕВЯТЬ призывников из числа студентов и абитуриентов музыкальных вузов в понедельник приняли военную присягу на крейсере «Аврора». Они будут служить в первом музыкальном подразделении Западного военного округа.

1 июля этого года над крейсером взвился Андреевский флаг. Революционный корабль вернулся в состав Военно-Морского Флота и снова стал первым в ВМФ. Вместе со статусом вернулась и традиция принесения присяги на «Авроре». Призванные на срочную службу талантливые студенты гражданских вузов после строгих конкурсных испытаний и курса воинской подготовки смогут совершить главный воинский ритуал на легендарном корабле и служить в научных и музыкальных ротах в составе Западного военного округа. Как сообщает пресс-служба ЗВО, музыканты из музыкальных рот будут не только нести дежурства по оркестру, заниматься строевой и физической подготовкой. Молодым матросам-музыкантам предстоит ежедневные занятия по специальности. На индивидуальных и групповых репетициях под руководством военного дирижера Адмиралтейского оркестра капитан-лейтенанта Валентина Лященко они будут изучать репертуар старейшего оркестра ВМФ России и начнут выступать в его составе.

Оксана ЕРМОШИНА

**У вас есть новости? Звоните!**  
**33-22-110**

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

## Ненастье уйдет лишь к выходным

ПРИРОДА НАПОМНИЛА ГОРОЖАНАМ ОБ ОСЕНИ

ПОСЛЕДНЯЯ декада июля, обычно отличающаяся теплом, преподнесла этим летом сюрприз: кратковременное похолодание, сравнимое с осенним. На всей европейской территории России в ближайшие дни будет пасмурно, пройдут дожди и грозы. Для берегов Невы небесная канцелярия исключений не припасла: у нас также будет штормить. Температура днем не превысит 19 — 22 градусов. Атмосферное давление ожидается ниже нормы, расти оно начнет только с четверга.

К четвергу, вполне возможно, из-за туч проглянет солнце, дожди отступят.

На воскресенье, День Военно-Морского Флота, метеорологи предсказывают уже полный штиль. Парад кораблей на Неве мы увидим при ясной погоде и в умеренно комфортном тепле: плюс 23 °С.



На всей европейской территории — дожди. И у нас тоже.